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]منتصف I, وOمعینا مركزه ABCDلیكن :1تمرین  ]AB

]منتصف Jو ]AD
أنشئ الشكل.)1
)حدد )2 )OS Aو( )OS Bو( )OS Oو( )( )OS AB

3(( ) ( )ACS Bو( ) ( )ACS Aو( ) ( )ACS Oو( ) [ ]( )ACS ABو

( ) ( )ACS Iو( ) ( )( )ACS OI

)حدد )4 )BCt Auuur و( )IJt Buurو[ ]( )IJt OBuur

أرسم النقطة نقطتین  من المستوى ,Mو Aلتكن  :2تمرین 

M 3و نسبتھ Aذا المركزhبالتحاكيMصورة النقطة ¢
4

2عبر عن العلاقة المتجھیة : :3تمرین 
3

IC IB= -
uur uur

بتحاك

في Bإلى Aالذي یحولhحدد نسبة و مركز التحاكي :4تمرین
الحالات التالیة :

1.2 3 0IA AB+ =
uur uuur r

نقطة معلومةIحیث 
2.2 B BAW = -

uuur uuur

نقطة معلومةWحیث 
3.3 5 0IA AB- =

uur uuur r

نقطة معلومةIحیث 
kو نسبتھWالذي مركزه hلیكن  :5تمرین 
Mإلى Mویحول Nإلى Nو  یحول¢ ¢

Mبین أن  :  N kMN¢ ¢ =
uuuuur uuuur

uالإزاحة ذات المتجھةutrلیكن  :6تمرین 
r

إلى Mبحیث تحول
M Nإلى Nو  تحول¢ ¢

Mبین أن  :  N MN¢ ¢ =
uuuuur uuuur

نقطتین JوIمتوازي الأضلاع وABCDلیكن:7تمرین 

2معرفتین ب
3

CI CB=
uur uuur

,IJ DC=
uur uuur

.

أنشئ الشكل.)1
)بین أن)2 )BJصورة( )AIبالإزاحةABt. وماذا تستنتج بالنسبة

)للمستقیمین  )BJ و( )AI؟
.Cإلى Bو الذي یحاولIذا المركزhنعتبر التحاكي)3
)بین أن)أ )( ) ( )h AB CD=.

.-2ھي العدد hأثبت أن نسبة)ب
2KIنقطة حیثKلتكن)4 AB=

uur uuur

.
)بین أن)أ )h J K=.

1أثبت أن)ب
2

AI CK=.

]منتصف Iمثلثا وABCلیكن :8تمرین  ]BC

2بحیث : ¢Cو¢Bنعتبر النقطتین 
3

AB AB¢ =
uuur uuur

و 

2
3

AC AC¢ =
uuuur uuur

]منتصف Jو لیكن  ]B C¢ ¢

نسبتھ Aالتحاكي  الذي مركزه hولیكن 
2
3

k =

:بین أن 2
3

B C BC¢ ¢ =
uuuur uuur

نقط مستقیمیة Iو Aو Jبین أن النقط hي تحاكالباستعمال 
)مثلث محاط بدائرةABC:9تمرین  )C مركزھاO أحد أقطارھاو

[ ]ADلتكن.Iمنتصف[ ]BCوB¢وC¢صورتيBوC

)بالتحاكي );2h A النقطة .Hالمسقط العمودي لDعلى المستقیم

( )B C¢ ¢.
أنشئ الشكل.)1
]منتصفHبین أن)2 ]B C¢ ¢.

)بین أن)3 )h I H=ثم استنتج أنAوIوH.مستقیمیة

مركز ثقلھ Gمثلثا وABCلیكن :10تمرین 
Mإلى Mالتحویل الذي یحولhلیكن   بحیث : ¢

M A M B M C M M¢ ¢ ¢ ¢+ + =
uuuur uuuur uuuur uuuuur

تحاك  محددا مركزه  ونسبتھ  .hبین أن 
]نقطة من القطعة  Mمثلثا وABCلیكن :11تمرین  ]AB وN

ABCنقطة داخل المثلث
Mأنشئ  النقطتین )1 Nو ¢ على Nو  Mصورتا النقطتین ¢

)التوالي بالتحاكي );3h A

)بین أن :    )2 ) ( )M N MN¢ ¢ P

مركز تعامده. ننشئ خارجھ مستطیلا.Hمثلث وABC:12تمرین 
BCDE.

)والموازي للمستقیمDالمستقیم المار من )CHیقطع( )ABفيM

)و الموازي للمستقیمEالمستقیم المار من  )BHیقطع( )ACفيN

)بین أن )1 )( ) ( )EBt DM CH=uuur.

)نقطة تقاطعIلتكن)2 )DMو( )EN.

)بین أن  )EBt I H=uuurو استنتج أن النقطAوIوHمستقیمیة
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